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59 - GIL DINIZ
Solicita verificação de presença.
60 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Defere o pedido. Determina que seja feita a chamada 
de verificação de presença, que interrompe quando 
constatado quórum.
61 - CONTE LOPES
Discute o PR 03/22.
62 - GIL DINIZ
Solicita verificação de presença.
63 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Defere o pedido. Determina que seja feita a chamada 
de verificação de presença, que interrompe quando 
constatado quórum.
64 - GIL DINIZ
Solicita verificação de presença.
65 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Defere o pedido. Determina que seja feita a chamada 
de verificação de presença, que não constata quórum. 
Convoca duas sessões extraordinárias a serem realizadas 
amanhã, a primeira às 16 horas e 30 minutos, e a segunda 
dez minutos após o término da anterior. Desconvoca sessão 
extraordinária que seria realizada hoje, dez minutos após o 
término desta sessão. Encerra a sessão.
* * *
- Abre a sessão o Sr. Carlão Pignatari.
* * *
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Presente 
o número regimental de Sras. Deputadas e Srs. Deputados, 
sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. Esta 
Presidência dispensa a leitura da Ata da sessão anterior.
Ordem do Dia.
* * *
- Passa-se à

ORDEM DO DIA

* * *
O SR. GIL DINIZ - PL - Pela ordem presidente. Para pedir 

verificação de presença.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - É regi-

mental, uma verificação de presença.
Convido o deputado Gil Diniz e o deputado Gilmaci Santos 

para fazer a chamada.
* * *
- Verificação de presença.
* * *
O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Questão de ordem, 

presidente. Só para solicitar que o leitor faça uma leitura mais 
serena, mais tranquila. Porque ele está muito acelerado.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Está bem 
audível, deputado. Está tranquilo, ele vai agora ter um pouco 
mais de... Já tem nominalmente o quórum. Ordem do dia.

Discussão e votação do PR nº 3/2022. Há sobre a mesa 
requerimento do deputado Gil Diniz, com base no Art. 191, do 
Regimento Interno, que solicita adiamento da discussão por 
cinco dias. As bancadas podem fazer a discussão por cinco 
minutos.

O SR. GIL DINIZ - PL - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Em 

discussão.
O SR. GIL DINIZ - PL - Para encaminhar pela bancada do... 

Para discutir. Retiro, presidente.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Em 

votação.
A SRA. MÁRCIA LULA LIA - PT - Para encaminhar, Sr. Pre-

sidente.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Cinco 

minutos pela bancada do PT.
A SRA. MÁRCIA LULA LIA - PT - Nós estamos retirando, 

então, o encaminhamento.
O SR. CAMPOS MACHADO - AVANTE - Pela ordem, Sr. 

Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pois não, 

deputado Campos.
O SR. CAMPOS MACHADO - AVANTE - Desculpe, mas eu 

não entendi o que está sendo votado.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - É um 

pedido do deputado Gil Diniz de adiamento de cinco dias, como 
está no Art. 191 do Regimento Interno.

O SR. GIL DINIZ - PL - Para adiar por cinco dias a discussão.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Por cinco 

dias, a votação.
Não havendo mais nenhum deputado para discutir, em vota-

ção. As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que forem favoráveis, 
fiquem como estão. (Pausa.) Aprovado o requerimento.

A SRA. MÁRCIA LULA LIA - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. 
Para pedir verificação de votação.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - É regi-
mental. Sras. Deputadas e Srs. Deputados, vamos proceder a 
verificação de votação pelo sistema eletrônico.

A partir deste momento, estamos fazendo soar o sinal 
intermitente por quatro minutos para que as Sras. Deputadas 
e os Srs. Deputados que não se encontram em plenário tomem 
conhecimento da votação que se realizará.

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PRTB - Pela ordem, Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pois não, 

deputada.
A SRA. JANAINA PASCHOAL - PRTB - Para colocar o PRTB 

em obstrução, Excelência.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - PRTB em 

obstrução.
O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Pela ordem, Sr. 

Presidente. Pela ordem, Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pois não, 

deputado Gilmaci.
O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Para colocar a 

bancada do Republicanos em obstrução e fazer uma pergunta à 
V. Exa., se o senhor me permitir.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pois não.
O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - PARA QUES-

TÃO DE ORDEM - Adiando a votação desse projeto, é PDL, né? 
Do PL, por cinco dias. Vossa Excelência na última sessão disse 
que só pautará o PDL do ex-deputado Arthur do Val depois que 
votar essa.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Sim.
O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS – Resumindo, 

nós estamos atrasando também, com essas atitudes, a votação 
do PDL do Arthur do Val.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - É um 
direito dos deputados...

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Só para saber, 
Presidente.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - De fazer. 
Mas exatamente. Porque ele é atrás na fila, então ele entrará 
depois desse aqui, sendo aprovado ou rejeitado.

A SRA. ADRIANA BORGO - PTC - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pois não, 

deputada Adriana Borgo.
A SRA. ADRIANA BORGO - PTC - Para colocar o PTC em 

obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - PTC em 

obstrução.
O SR. MARCOS ZERBINI - PSDB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pela 

ordem, deputado Marcos Zerbini.
O SR. MARCOS ZERBINI - PSDB - Para colocar o PSDB em 

obstrução.

3 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Defere o pedido. Determina que seja feita a chamada de 
verificação de presença, interrompida quando constatado 
quórum. Encerra a discussão, coloca em votação, e declara 
aprovado requerimento de adiamento da votação do PR 
03/22, por 5 dias.
4 - MÁRCIA LULA LIA
Solicita verificação de votação.
5 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Defere o pedido. Determina que seja feita a verificação de 
votação, pelo sistema eletrônico.
6 - JANAINA PASCHOAL
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PRTB.
7 - GILMACI SANTOS
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Republicanos.
8 - GILMACI SANTOS
Para questão de ordem, faz pronunciamento.
9 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Dá resposta à questão de ordem.
10 - ADRIANA BORGO
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PTC.
11 - MARCOS ZERBINI
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PSDB.
12 - BRUNO GANEM
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Podemos.
13 - RICARDO MELLÃO
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Novo.
14 - PAULO CORREA JR
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PSD.
15 - GIL DINIZ
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do PL.
16 - VALERIA BOLSONARO
Para questão de ordem, faz pronunciamento.
17 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Dá resposta à questão de ordem.
18 - GIL DINIZ
Para questão de ordem, faz pronunciamento.
19 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Dá resposta à questão de ordem.
20 - WELLINGTON MOURA
Para questão de ordem, faz pronunciamento.
21 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Dá resposta à questão de ordem.
22 - CAMPOS MACHADO
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Avante.
23 - EDSON GIRIBONI
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
União.
24 - ROBERTO MORAIS
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Cidadania.
25 - MÁRCIA LULA LIA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do PT.
26 - CAIO FRANÇA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PSB.
27 - CORONEL TELHADA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do PP.
28 - VALERIA BOLSONARO
Para questão de ordem, faz pronunciamento.
29 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Dá resposta à questão de ordem.
30 - TEONILIO BARBA LULA
Para questão de ordem, faz pronunciamento.
31 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Dá resposta à questão de ordem.
32 - MÁRCIA LULA LIA
Solicita a retirada do pedido de verificação de votação.
33 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Defere o pedido.
34 - MARCOS ZERBINI
Solicita verificação de votação.
35 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Defere o pedido. Determina que seja feita a verificação de 
votação, pelo sistema eletrônico.
36 - ALEXANDRE PEREIRA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Solidariedade.
37 - CARLOS GIANNAZI
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PSOL.
38 - ROBERTO MORAIS
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Cidadania.
39 - MARCOS ZERBINI
Para questão de ordem, faz pronunciamento.
40 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Dá resposta à questão de ordem.
41 - ENIO LULA TATTO
Para questão de ordem, faz pronunciamento.
42 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Dá resposta à questão de ordem. Anuncia o resultado da 
verificação de votação, que rejeita a deliberação anterior. 
Coloca em discussão o PR 03/22.
43 - ENIO LULA TATTO
Para questão de ordem, faz pronunciamento.
44 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Dá resposta à questão de ordem.
45 - DOUGLAS GARCIA
Para questão de ordem, faz pronunciamento.
46 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Dá resposta à questão de ordem.
47 - EMIDIO LULA DE SOUZA
Para comunicação, faz pronunciamento.
48 - DOUGLAS GARCIA
Discute o PR 03/22.
49 - GIL DINIZ
Solicita verificação de presença.
50 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Defere o pedido. Determina que seja feita a chamada 
de verificação de presença, que interrompe quando 
constatado quórum.
51 - MÁRCIA LULA LIA
Discute o PR 03/22 (aparteada pelo deputado Roberto 
Morais).
52 - DOUGLAS GARCIA
Para questão de ordem, faz pronunciamento.
53 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Informa que deve dar resposta em momento oportuno.
54 - ENIO LULA TATTO
Discute o PR 03/22.
55 - CEZAR
Assume a Presidência.
56 - GIL DINIZ
Solicita verificação de presença.
57 - PRESIDENTE CEZAR
Defere o pedido. Determina que seja feita a chamada 
de verificação de presença, que interrompe quando 
constatado quórum.
58 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Assume a Presidência.

nam a nosso respeito, passando uma imagem talvez errônea a 
nosso respeito.

As pessoas imaginam: “Aquele ali é famoso”. Como foi 
dito, às vezes dizem que eu sou o padre das celebridades. Sou. 
Vocês são celebridades. Eu quero ser o padre de todos vocês, 
viu? Especialmente de vocês, meus filhos. O Livro dos Provér-
bios deixa bem claro: o crisol é para a prata e o forno para o 
ouro, e o Homem é provado pelos louvores.

Nesse sentido, quero partilhar com todos um episódio que 
vivi com dom Hélder Câmara, na época arcebispo emérito de 
Olinda e Recife. Para seus 80 anos eu compus uma canção em 
homenagem a ele.

Estávamos juntos na casa de sua irmã no Rio de Janeiro e 
após termos concelebrado a missa na sala da casa de Nairzi-
nha, sua irmã, perguntei a ele se eu podia cantar-lhe um canto 
que havia feito em sua homenagem. Concordou sorrindo.

Sentamo-nos no sofá., peguei o violão e cantei. No final 
do canto ele me olhou carinhosamente e disse: “Padre Antônio 
Maria, meu irmão, reze, reze para eu seja tudo o que você 
pensa que eu sou”.

Agradeço esta homenagem de coração, comovido mesmo, 
mas peço a todos que rezem, meus irmãos e irmãs, para que 
eu seja tudo aquilo que vocês pensam que eu sou. Obrigado, 
querida irmã, deputada Leticia. Reze, reze.

Também um dia fiz uma canção em homenagem à querida 
irmã Dulce, hoje Santa Dulce dos Pobres. No final da canção ela, 
que o tempo todo acariciava uma imagem de Maria Santíssima 
enquanto me ouvia cantar, disse-me “o senhor, padre Antônio 
Maria, não cantou para a irmã Dulce, o senhor cantou para ela, 
para Nossa Senhora. Tudo o que fazem em minha homenagem 
eu transfiro logo para ela”.

Sendo assim, meus queridos irmãos e irmãs, transfiro para 
ela, a serva do Senhor, essa homenagem. Como ela, quero dizer 
que a minha alma glorifica o Senhor, o meu espírito exulta de 
alegria em Deus meu Salvador, porque olhou para a pequenez 
do seu servo. Se fiz alguma coisa de bom foi porque Deus, 
que é bom, pediu-me, coordenou-me que o fizesse, dando-me 
também as possibilidades, mas não posso me esquecer da reco-
mendação de Jesus, meu Senhor.

Assim também vós, depois de ter desfeito tudo o que 
vos foi ordenado, dizei “somos servos inúteis, fizemos o que 
devíamos fazer”. Recebo com muito carinho esta medalha, 
pensando que é minha missão agora conquistá-la para possuí-
-la plenamente.

Deverei fazer tudo o que puder com a ajuda de Deus para 
merecer tê-la comigo. Nem sempre poderei fazer o bem que 
quero, mas quero fazer sempre o bem que posso. Conto com a 
ajuda de todos, com a oração de todos.

Obrigado. Deus vos abençoe. (Palmas.)
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - EDUARDO PANDELÓ 

- Agradecemos as palavras do nosso homenageado, padre 
Antônio Maria, que agora vai cantar. A fim de encerrar a parte 
das homenagens desta sessão, padre Antônio Maria cantará 
para todos nós.

O SR. ANTÔNIO MARIA - Amém. O choro desafina, viu, 
pessoal?

* * *
- É feita apresentação musical.
* * *
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - EDUARDO PANDELÓ 

- Seguindo com esta sessão solene, convidamos o Dr. Flavio 
Peres, vice-prefeito de Garça, para fazer uso da palavra.

O SR. FLAVIO PERES - Boa noite a todos e a todas presen-
tes. É um prazer estar aqui hoje, é muita, muita emoção. Nossa 
deputada Leticia nos proporcionou uma noite maravilhosa, uma 
noite inesquecível, com o Dr. Francisco, com o Tutinha, com o 
padre Antônio Maria. São coisas que a gente vai guardar no 
coração por muito tempo.

Quero falar um pouco sobre o meu amigo, Dr. Francisco, 
que a gente conhece há muito tempo. Ele faz parte da nossa 
família, não é, doutor? Pegou os nossos filhos, pegou os nossos 
netos, pegou os nossos sobrinhos.

Então, a gente faz parte da família dele, e ele faz parte da 
nossa família. Eu quero agradecer aqui à minha esposa, que 
partiu dela esse momento importante. Mara, obrigado.

Esses nossos amigos de Marília que estão aqui, que vieram 
juntos. E dizer para vocês que eu estou muito feliz aqui. Dizer 
para vocês que é uma coisa inesquecível estar com vocês aqui, 
certo? E muito obrigado a todos, estamos aqui e daqui a pouco 
vamos conversar mais.

Abraço a todos, um boa noite. (Palmas.)
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - EDUARDO PANDELÓ - 

Convidamos a deputada estadual Leticia Aguiar para fazer as 
suas considerações finais e encerrar a cerimônia.

A SRA. PRESIDENTE - LETICIA AGUIAR - PP - Com o cora-
ção repleto de felicidade, com o coração repleto de alegria, de 
benção... Deus é tão bom, Deus é tão maravilhoso, que tem me 
dado a oportunidade de estar hoje nesta cadeira tão significa-
tiva, tão representativa, representando não apenas aquilo que 
eu acredito, que é o que me trouxe aqui: a vida, a família, as 
nossas crianças.

Mas Deus tem sido tão maravilhoso e sempre nos sondado. 
Ele sonda os nossos corações o tempo inteiro. E Deus também 
nos confirma o tempo inteiro que mesmo diante de batalhas, 
de dificuldades, de provações, que a gente não desista. Que a 
gente, assim como uma criança de coração puro e limitado, se 
fortaleça. Que a gente possa seguir a nossa missão abençoando 
tantas e tantas pessoas.

E eu realmente acredito, eu acredito mesmo, que a política 
é sim possível ser feita desta forma: de maneira honesta, de 
maneira honrada e que agrade o coração de Deus. É isso que eu 
acredito. Muito obrigada a cada um que está aqui hoje, a cada 
homenageado por receber essa honraria de minhas mãos.

Muito obrigada a todos que nos acompanham pela Rede 
Alesp, a todos que nos acompanham aqui, a toda a equipe que 
está aqui trabalhando e também sendo abençoado nesta noite 
aqui hoje através de tantas e tantas palavras.

Que Deus possa conduzir esta nação, que Deus possa 
conduzir esta Casa, que Deus possa conduzir a vida de cada um 
dos senhores e senhoras aqui presentes e todas as suas famí-
lias. Muito obrigada. (Palmas.)

Esgotado o objeto da presente sessão, eu agradeço às 
autoridades, à minha equipe, aos funcionários do serviço de 
som, da taquigrafia, da fotografia, do serviço de atas, do ceri-
monial, da Secretaria Geral Parlamentar, da imprensa desta 
Casa, da TV Alesp e das assessorias policiais Militar e Civil, bem 
como a todos que, com as suas presenças, colaboraram para o 
pleno êxito desta solenidade. Brasil acima de tudo, Deus acima 
de todos.

Está encerrada esta solenidade. Parabéns. (Palmas.)
* * *
- Encerra-se a sessão às 21 horas e 04 minutos.
* * *

 10 DE MAIO DE 2022
10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Presidência: CARLÃO PIGNATARI e CEZAR
Secretaria: GIL DINIZ, GILMACI SANTOS, 
                   DOUGLAS GARCIA, CEZAR, MARIA LÚCIA AMARY, 
                 PAULO LULA FIORILO e CONTE LOPES

RESUMO

ORDEM DO DIA
1 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Abre a sessão.
2 - GIL DINIZ
Solicita verificação de presença.

Nós não vamos às ruas, mas gostaríamos de ir à fisio, à 
fono, à terapia ocupacional com vagas garantidas, e por tempo 
ilimitado, porque eu sei que não vou sarar. O meu cérebro é 
permanentemente doente, mas ele pode se qualificar.

Por favor, não me levem a mal, mas eu não quero ser 
mais pé de página de projetos ou apenas complemento das 
indicações. Eu soube que lá nos Estados Unidos uma vida com 
paralisia cerebral custa um milhão de dólares. Eu sou criança, 
nem sei quanto é esse dinheiro.

É muito, mas eu não queria ser sempre o último a entrar 
no ônibus ou na ambulância, e só entro quando cabe a minha 
cadeira. Eu não gostaria de ser o último a ir para escola, porque 
não tenho cuidador legalmente estabelecido. Eu não gostaria 
de ser aquele que tem que esperar indefinidamente para fazer 
exames ou receber remédios, apesar das consequências.

Eu não gostaria de ser escolhido para fazer economia no 
orçamento da Saúde e receber metade da dieta que preciso. Eu 
não gostaria de receber a dieta se me dão. Já ouviu falar dieta 
se me dão? Isto é aquela que na concorrência pública foi a mais 
barata, independente das especificações.

Esse que está falando com vocês, diriam as crianças, ele 
é muito chato, ele fica bravo com minha mãe só porque eu 
não ganhei peso. Eu não esqueço, e eu fico chateado, mas eu 
não esqueço também do que ele fala para os alunos, e eu não 
esqueci.

Ele disse: “Olha, se vocês saírem da universidade enten-
dendo a tratar essas crianças com dignidade, não a minha fun-
ção que está cumprida, mas a função de toda a universidade”.

Srs. Autoridades, eu não falo, eu não abraço, mas o meu 
coração bate com a mesma força, a mesma frequência de todas 
as crianças, e tenho certeza de que quando Jesus Cristo falou 
“deixar vir a mim as criancinhas”, eu, com paralisia cerebral, 
estava incluído.

Muito obrigado, Deus abençoe. (Palmas.)
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - EDUARDO PANDELÓ - 

Agradecemos as palavras do Dr. Francisco de Agostinho Júnior, 
e continuamos com a nossa homenagem.

O nosso próximo homenageado é o padre Antônio Maria, 
nome adotado por Antônio Moreira Borges; nasceu no Rio de 
Janeiro, em 1961, e ingressou no seminário e sonhava ser can-
tor, além de padre. Estudou com os padres palotinos, em Vale 
Veneto, perto da cidade de Santa Maria, no Rio Grande do Sul, 
e conheceu o Movimento Schoenstatt, fundado pelo alemão 
Padre José Kentenich.

Em 1967 deixou o Seminário Palotino para ingressar no 
Instituto dos Padres de Schoenstatt, na Alemanha, onde fez 
o noviciado e cursou Filosofia e Teologia na Universidade de 
Munster.

Foi ordenado diácono e voltou ao Brasil na paróquia de 
Jaraguá. Após sua ordenação sacerdotal, foi enviado para Por-
tugal, a terra de seus pais, onde trabalhou por quatro anos na 
Diocese de Aveiro.

Como reitor do Santuário da Mãe Schoenstatt, dedicou 
muito de sua vida ao trabalho social com crianças na Creche 
Mãe e Rainha, e depois construindo e fundando o Centro Edu-
cacional Catarina Kentenich.

Padre Antônio Maria foi liberado por seus superiores para 
evangelizar por todo o Brasil e por outros países, função que 
exerce até os dias de hoje. Em viagem ao México, o padre Antô-
nio Maria recebeu de freiras de Guadalajara uma imagem, à 
qual deu o nome de Nossa Senhora do Novo Caminho, pensan-
do que é aquela que intercede por nós junto a Deus para esco-
lhermos novos caminhos que sejam de conversão e mudança.

Atualmente, o padre Antônio Maria é o responsável pelo 
Mosteiro Ain Karim em Presidente das Obras do Novo Caminho, 
na cidade de Jacareí.

Convidamos a todos para acompanharem um vídeo em 
homenagem ao padre Antônio Maria.

* * *
- É exibido o vídeo.
* * *
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - EDUARDO PANDELÓ - 

Com a palavra a solicitante e presidente desta sessão solene, 
deputada estadual Leticia Aguiar.

A SRA. PRESIDENTE - LETICIA AGUIAR - PP - Uma noite 
muito, muito especial realmente por poder homenagear, dar 
essa honraria ao nosso querido padre Antônio Maria, que eu 
já acompanhava, já seguia há muito tempo. Eu, que venho de 
berço católico, fui consagrada a Nossa Senhora e poder através 
deste mandato, deste trabalho, honrar a Deus através da sua 
figura, padre.

O senhor, que tem honrado tanto Deus como sacerdote, 
como filho de Deus, como servo de Deus, como um representan-
te legítimo de Jesus aqui na Terra. Quantas bênçãos e quantas 
milagres, quantas pessoas foram alcançadas, padre, através 
da sua palavra, da sua presença, da sua oração, do seu santo 
terço? Hoje, esta Casa reconhece um dos maiores sacerdotes 
deste País, que é o padre Antônio Maria.

Que Deus, que Nossa Senhora do Novo Caminho possam 
sempre honrar cada passo dado, lhe dar o chão para seguir 
nessa caminhada repleta de desafios - eu imagino - de muitas 
provações, de muitas batalhas, espirituais inclusive. Nós temos 
que rezar pelos nossos líderes religiosos.

Nós temos que pedir para que Deus possa protegê-los, que 
o Espírito Santo de Deus possa guiá-los e protegê-los nessa 
missão de levar a palavra de Deus adiante, de evangelizar, de 
levar vida nova para tantas e tantas pessoas e famílias. Padre 
Antônio Maria, o senhor é benção; o senhor é luz; o senhor é 
caminhos novos para cada um dos seus filhos e filhas.

E eu também me considero uma filha. Uma filha sua de 
coração, uma filha sua de amor, uma filha sua que tem imenso 
orgulho, imensa honra de poder hoje reconhecer este grande 
homem servo de Deus: padre Antônio Maria.

Parabéns.
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - EDUARDO PANDELÓ - 

Convidamos para vir a frente para que lhe seja outorgado o 
Colar de Honra ao Mérito Legislativo do Estado de São Paulo. 
A deputada estadual Leticia Aguiar realizará a outorga do colar 
ao homenageado.

* * *
- É feita a outorga do Colar de Honra ao Mérito Legislativo 

do Estado de São Paulo.
* * *
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - EDUARDO PANDELÓ - 

Convidamos o homenageado, padre Antônio Maria, para fazer 
uso da palavra.

O SR. ANTÔNIO MARIA - Ainda bem que puseram ali um 
pouquinho de água, porque a gente desidrata aqui de chorar. 
Estou muito feliz por estar aqui. O nome da nossa deputada 
fala de alegria - Letícia - e é uma alegria realmente. Muito, 
muito obrigado.

Estou muito feliz de rever aqui meus filhos, meu filho mais 
velho, o Orlando, que há mais de 35 anos caminhamos juntos 
levando a mensagem de Deus. Minha família, as irmãs, os freis, 
muito obrigado por vocês terem vindo comigo. Queridos irmãos 
e irmãs, a todos a minha saudação cordial. Ontem celebramos 
o Dia das Mães.

Penso e espero que minha mãe, dona Mavília, juntamente 
com meu pai, Francisco, lá do céu tenham presenciado esta 
homenagem que esta Casa, pela proposição da querida depu-
tada Leticia Aguiar, fez a minha pessoa. Em momentos como 
este lembro-me de uma frase que muitas vezes mamãe dizia a 
nós, seus filhos, quando nós recebíamos elogios: “Ganhe fama e 
deita-te na cama”.

Com o tempo fui entendendo que nessa frase mamãe 
queria nos ensinar que a fama, os elogios, são algo perigoso, 
que podemos imaginar erroneamente que tendo fama não 
precisamos trabalhar, não precisamos nos esforçar mais para 
sermos de verdade o que devíamos ser, o que os outros imagi-


